
Să refacem Zidul 
Berlinului  

și Să-l eScaladăm 
în SenS inverS!

Scandalul e cât Casa Activistului, 
unde se adună tefeliștii, dar merită să o 
luăm de la izvoare, ca să ne mai distrăm 
puțin.

Dacian Cioloș a scris pe facebook că 
“Oana Maria Bogdan este genul de fe-
meie de care politica românească are 
nevoie pentru a capăta substanță, ome-
nie și justețe. În vara lui 2016, venea în 
guvernul pe care l-am condus ca secre-
tar de stat responsabil cu patrimoniul la 
Ministerul Culturii.” Tot pe facebook, 
femeia de cultură Oana Maria Bogdan a 
avut grijă să nu înșele așteptările lui 
Cioloș. “Cred că un pas important al 
omenirii va fi cel al renunțării la propri-
etate. Când nu vor mai exista teritorii 
care să aparțină unui om, trib, neam sau 
corporație, vom reuși să conviețuim ar-
monios pe planetă Pământ.”

Pe urmă au sucit-o, cu excesiv molfă-
itul argument “ne-ați scos-o din context.” 
Nu Ie-a scos nimeni nimic. Așa le-au fost 
băgate lor mințile în cap, așa arată stân-
gismul occidental, așa ne aducem aminte 
că “stafia istoriei ne va vizita în mod ci-
clic” (Marx). Să luptăm împotriva “con-
formismului burghez”, măi, tovarăși! Și 
să refacem Zidul Berlinului, pe care va 
trebui să-l escaladăm în sens invers. 

Doamna este în conducerea Plus, 
partidul lui Cioloș. Cucoana e plusisto-
minusistă  și nu reprezintă singură 
mulțime vidă de acolo. O să râdeți, dar 
Dragnea, cu politica lui la șaișpe capete, 

ne-a aruncat în brațele ăstora! Noroc că 
se vor dezumfla, după europarlamenta-
re. În luna mai, USR și Plus vor lua un 
scor uriaș (peste 20%), dar la preziden-
țialele de la sfârșitul acestui an și la ale-
gerile parlamentare din 2020 se vor du-
ce în cap, fiindcă lumea se va lămuri. 
Neomarxiștii se trădează, nu se pot 
abține. Acum, omul cu bani e hoț pen-
tru plusisto-minusiști. După scrutinul 
din mai, cei care au reușit în viață vor fi 
considerați exploatatori.

În anii ‘90, Iliescu zicea că “proprie-
tatea e un moft”. Fiind sătui de comu-
nism, noi l-am înjurat, pe bună dreptate. 
Dar cunoșteam doar comunismul săl-
batic din URSS și România. Acum, pe 
rafturile librăriilor din Franța și Italia s-
au întors cărțile socialiștilor de salon. 
Marcuse și Adorno sunt mai prizati ca 
niciodată. Organizația Rezist, de la noi, 
este o replică întârziată cu 50 de ani a fe-
nomenului America - hippie, Paris 1968 
și Germania - Kreuzberg. În anii ‘60 - 
‘70, în cartierul Kreuzberg din Berlinul 
de Vest se aciuaseră studenți de stânga, 
apologeți ai Școlii (de filozofeală socia-
listă) de la Frankfurt. Hapciupaliticii se 
drogau, beau arak (o tărie turcească) și 
mâncau shaorma în localurile musul-
mane din Kreuzberg. Nu vă mirați, 
anarhiștii europeni și radicalii musul-
mani au fost mereu prieteni.

E vremea să-i repunem pe socluri pe 
Mao, pe Che Guevara, pe Ho și Min. 
Parcă văd o ședință de exorcizare ideo-
logică la USR și Plus. “Nu vrem nici 
Dumnezei, nici stăpâni!” “Te dezici de 
proprietate și de societatea de consum?” 
“Mă dezic, am greșit, am greșit, am 
greșit, dar mi-am dat seama că am un 
suflet socialist!” Și “dacă toate acestea fi-
vor învățate”, vă puteți aștepta ca, peste 
câteva zile, când primăvara va blazona 
obrazul Capitalei, să o luați pe Calea 
Victoriei spre Șosea, cu soția și copilul, 
și să vă apuce de guler un mic neomar-
xist ateu. “De ce ai bombardat, porcule, 
copiii din Vietnam?” Și după ce va lovi 
în “imperialiștii americani”, îți va recita 
din lirica anti-creștină. “Aceasta-i po-
vestea cu sfintele taine…/ Tovarăși, 
vegheați hotărât!/ Duhovnicii Papei au 
arme sub haine/ Și sfinte cartușe la gât!/ 
Socot fariseii pe-altarul credinții/ Sim-
bria de peste ocean/ Cu sfinte daruri își 
tămâie sfinții/ Bătrânul călău Vatican./ 
Aceasta-i povestea cu fetele sfinte/ Ce 
știu liturghii pe de rost…/ Spionii se 
îmbracă și-n sfinte veșminte…/ To-
varăși, fiți strajă pe post!” (Eugen Frun-
ză, poet proletcultist, foarte actual după 
referendum). n
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cu ajutoare 
umanitare 
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1€ 4.7473 lei
1$ 4.2010 lei
1chf 4.1802 lei

Bitcoin BTC
$ 3.916 

Ripple XRP
      $ 0,3188 
Ethereum ETH
 $ 138,76
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Este greu de înțeles ce mecanisme, ce intere-
se au stat la baza modificării Ordonanței 7. Cât 
de tare au deranjat prevederile ei inițiale, încât 
procurorii să iasă în stradă și să protesteze, ală-
turi de niște judecători slabi de înger, care s-au 
dat de gol că sunt ușor de șantajat? Nu știu câți 
dintre protestatari chiar erau procurori auten-
tici, intrați în pâine. Păreau o adunătură de 
studenți la Drept, care nu depășiseră dilema te-
ribilă a meseriei lor: Dreptul are legătură cu 
dreptatea?

„Educaţia este știinţa de a asculta orice fără a-
ţi pierde stăpânirea sau încrederea în tine însuţi” 
(Winston Churchill). De două zile, vedem cum 
o banală temă de clasa a II-a a putut dezbina în-
treaga Românie: ascultăm orice, dar ne-am pier-
dut stăpânirea de sine, nu mai avem încredere 
unii în alții, suspectăm pe toată lumea și emitem 
judecăți înainte de a asculta și tabăra „adversă”. 
De ce s-a ajuns aici și cine are de câștigat de pe 
urma unei societăți înhăitate cu ura, minciuna și 
depravarea morală?
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Povestea unui 

anunț care 

ascunde alte 

interese


